Уважаемые поставщики, убедительно просим верно заполнять сопроводительные документы для въезда на территорию АО «Корпорация Красный Октябрь».
Транспортная накладная:
В Транспортной накладной должны быть заполнены все выделенные желтым пункты/строки.
В п. 2 «Грузополучатель» должно быть прописано: АО «Корпорация Красный октябрь», 400007, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. 110.
Место разгрузки: 400007, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. 110.
Особое внимание обращаем на часто встречающиеся ошибки в заполнении п.8 «Прием Груза». Указываются: реквизиты лица, осуществляющего погрузку груза в транспортное средство)/ (наименование (ИНН) владельца объекта инфраструктуры пункта погрузки) + пункт погрузки - ФАКТИЧЕСКИЙ АДРЕС ПОГРУЗКИ.
[bookmark: _GoBack]ТАКЖЕ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАПОЛНЕНИЕ П.11 «Отметки грузоотправителей, грузополучателей». Необходима расшифровка:
Поставка в счет Договора № 232/2023ККо от 07.03.2023 между АО «Корпорация Красный Октябрь» и ООО «ГК ЧЕРМЕТ»/ Договор № … от ….  между ООО «ГК ЧЕРМЕТ» и ООО «…» (указывается Договор между ООО «ГК ЧЕРМЕТ» и Поставщиком).
Талон Форма 19:
В Талоне Ф.19 должны быть заполнены следующие строки:
Верхний левый угол: № 232/2023ККо от 07.03.2023 между АО «Корпорация Красный Октябрь» и ООО «ГК ЧЕРМЕТ»/ Договор № … от ….  между ООО «ГК ЧЕРМЕТ» и ООО «…» (указывается Договор между ООО «ГК ЧЕРМЕТ» и Поставщиком).
Строка «грузоотправитель»: наименование ИНН, юридический адрес.
Строка «транспорт»: номер и марка авто, прицепа.
Внизу слева должна стоять синяя печать и подпись Поставщика, а также расшифровка и дата. Справа должна стоять печать и подпись ООО «ГК ЧЕРМЕТ».
Больше ничего изменять и дописывать не нужно.
Удостоверение и взрывобезопасности и протокол радиационного контроля:
Грузополучатель - АО «Корпорация Красный октябрь», 400007, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. 110.
Напоминаем, что с 01.12.2022 г. въезд автотранспорта с металлоломом на территорию АО «Корпорация Красный Октябрь» должен производиться исключительно по оригиналам удостоверений о взрывобезопасности и радиационного контроля с синей печатью.
Также напоминаем, что с 01.12.2022г. запрещен въезд на территорию завода по вышеуказанным документам, заполненным «от руки».
